



В суд Краснодарского края направлено уголовное дело о краже нефти

Седьмым следственным управлением (с дислокацией в городе Ростов-на-Дону) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении Андрея Солдака, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. п. "а", "б" ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, Солдаком в составе организованной группы, в период времени с апреля по август 2016 года, из магистрального нефтепровода высокого давления «Малгобек–Тихорецк», проходящего по территории Гулькевичского района Краснодарского края, похищено не менее 7596,586 тонн нефти, принадлежащей АО «Черноморские магистральные нефтепроводы», чем предприятию причинен материальный ущерб на сумму более 110 миллионов рублей.

Примечательно, что для совершения хищения нефти организованной группой оборудован несанкционированный отвод, проведенный под землей, протяженностью порядка 8 км, имевший ряд точек перекачки нефти, замаскированных под хозяйственные постройки для разведения домашних животных. С целью исключения идентификации похищенной нефти со стороны правоохранительных органов, члены организованной преступной группы изменяли ее химический состав.

Преступная деятельность организованной группы, в число которой входило не менее 6 участников, в сентябре 2016 года пресечена сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому и Ставропольскому краям в результате совместно проведенных оперативно-розыскных мероприятий.

В отношении соучастников преступления следствие продолжается.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в Гулькевичский районный суд Краснодарского края для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1206028>